
　R6 保護者学校評価アンケート全体集計

１学年 ２学年 ３学年 全体

93.5% 90.8% 87.0% 90.4%

設問１ 教育目標

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 46 46 50 142 31 86 22

B人数 92 85 81 258 55 58

C人数 18 27 15 60 13 17

D人数 3 0 2 5 1 3

総計 159 158 148 465 100 100

設問２ 教育方針

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 108 91 90 289 62 97 60

B人数 47 61 56 164 35 38

C人数 4 3 0 7 2 1

D人数 0 3 2 5 1 1

総計 159 158 148 465 100 100

設問３ 入学させて良かったと思うか

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 108 89 103 300 65 97 57

B人数 48 62 38 148 32 38

C人数 3 7 7 17 4 5

D人数 0 0 0 0 0 0

総計 159 158 148 465 100 100

設問４ スクール・ミッション/スクール・ポリシー

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 66 56 64 186 40 98 35

B人数 91 98 79 268 58 62

C人数 2 2 4 8 2 2

D人数 0 2 1 3 1 1

総計 159 158 148 465 100 100

回答率



設問５ 学力向上

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 63 42 51 156 34 86 30

B人数 80 86 78 244 52 50

C人数 16 30 19 65 14 18

D人数 0 0 0 0 0 2

総計 159 158 148 465 100 100

設問６ キャリア教育

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 56 45 55 156 34 91 30

B人数 91 101 75 267 57 57

C人数 8 9 14 31 7 10

D人数 4 3 4 11 2 3

総計 159 158 148 465 100 100

設問７ 生徒指導・特別活動

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 50 56 56 162 35 91 30

B人数 96 89 75 260 56 57

C人数 13 12 16 41 9 12

D人数 0 1 1 2 0 1

総計 159 158 148 465 100 100

設問８ 健康の保持増進

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 37 36 39 112 24 81 25

B人数 102 90 73 265 57 52

C人数 15 30 33 78 17 19

D人数 5 2 3 10 2 4

総計 159 158 148 465 100 100



設問９ 家庭・地域社会とのつながり

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 68 65 65 198 43 94 34

B人数 84 82 72 238 51 58

C人数 5 11 11 27 6 8

D人数 2 0 0 2 0 0

総計 159 158 148 465 100 100

設問１０ 自主自律（フルクラム・Google Classroomの活用)

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 60 52 44 156 34 86 29

B人数 84 74 84 242 52 52

C人数 13 31 19 63 14 16

D人数 2 1 1 4 1 3

総計 159 158 148 465 100 100

設問１1 ふれあいの日

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 76 68 60 204 44 92 44

B人数 69 80 74 223 48 47

C人数 9 4 7 20 4 4

D人数 5 6 7 18 4 5

総計 159 158 148 465 100 100

設問１２ 危機意識

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 60 48 42 150 32 89 30

B人数 84 89 94 267 57 57

C人数 15 21 12 48 10 13

D人数 0 0 0 0 0 0

総計 159 158 148 465 100 100



設問１３ ネット社会、家庭での対策・指導

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 55 40 37 132 28 86 28

B人数 87 93 91 271 58 57

C人数 16 25 19 60 13 15

D人数 1 0 1 2 0 0

総計 159 158 148 465 100 100

設問１４ 進路に関する家庭での話し合い

１学年 ２学年 ３学年 総合計 R6全体％ AB%合計 R5全体％

A人数 43 41 70 154 33 95 31

B人数 106 106 74 286 62 61

C人数 10 10 4 24 5 8

D人数 0 1 0 1 0 0

総計 159 158 148 465 100 100


